



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办

公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150

2022年2月8日 星期二

第022期 总第4716期 本期共16版

http://www.gongyishibao.com

# 团结奋斗书写新的美好未来

## ——习近平总书记在春节团拜会上的讲话激励社会各界奋进新征程

“围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结,依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史,还要靠团结奋斗开辟美好未来。”习近平总书记在春节团拜会上的重要讲话,激荡起全党全国各族人民同心协力书写美好未来的豪情和信心。

团结就是力量,奋斗开创未来。一个团结奋进的中国,带着人民对美好生活的无限向往,奔赴更加壮阔的新征程。

02 版 专题

# 第二十四届冬季奥林匹克运动会在北京隆重开幕

## 习近平出席开幕式并宣布本届冬奥会开幕

### 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山 国际奥委会主席巴赫 来自世界各地的领导人和贵宾等出席



2月4日晚,北京第二十四届冬季奥林匹克运动会开幕式在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席开幕式(新华社记者 岳月伟/摄)



2月4日晚,北京第二十四届冬季奥林匹克运动会开幕式在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席开幕式(新华社记者 岳月伟/摄)

1月27日,民政部党组召开理论中心组(扩大)会议,专题学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神。民政部党组书记、部长李纪恒主持会议并讲话。

会议认为,在谋划第二个百年开局的重要节点,党中央举办省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,动员全党全国各族人民为实现第二个百年奋斗目标而不懈努力,非常及时和必要,对进一步统一思想、凝聚共识、对齐行动具有重大意义。习近平总书记在开班式上的重要讲话深刻阐述了推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、党史学习教育常态化长效化等五个重大问题,是一堂生动的开年党性教育课,是一堂深刻的形势分析课,是一堂振奋精神的战略动员课,必将指引全党忠诚核心、维护核心、变中求成、勇毅拼搏,凝心聚力、逐梦前行。

会议指出,要深刻认识习近平总书记重要讲话的重大意义;总书记的重要讲话具有很强的政治性,必将指引我们进一步深刻领会“两个确立”的决定性意义;具有很强的理论性,必将指引我们进一步深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想;具有很强的实践指导性,必将进一步指引我们奋斗新时代、奋进新征程。(下转 02 版)

## 民政部党组理论学习中心组专题学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班上的重要讲话精神

筑梦冰雪,同向未来。2022年2月4日晚,举世瞩目的北京第二十四届冬季奥林匹克运动会开幕式在国家体育场隆重举行。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届冬奥会开幕。中华文明与奥林匹克运动再度携手,奏响全人类团结、和平、友谊的华美乐章。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人,国际奥委会主席巴赫,以及来自世界各地的领导人和贵宾出席开幕式。

夜幕下的国家体育场华灯璀璨、美轮美奂,这座以鸟巢造型闻名于世的建筑,即将创造历史,成为世界上首座举办过冬奥会和夏奥会“双奥”开幕式的体育场。

19时15分许,来自世界各地的国

家元首、政府首脑、王室成员和国际组织负责人等贵宾陆续抵达。此时的金色大厅流光溢彩,充满着春节喜庆气氛和冬奥激情活力。

开幕式正式开始前,国家体育场气氛热烈。伴随着欢快的音乐,来自北京、河北两地的群众来到场内,以质朴而火热的广场舞表演喜迎八方宾朋。场地上巨大的“福”字,营造出中国年的喜庆氛围。大屏幕上,来自河北张家口、黑龙江哈尔滨、江苏南京等国内10座城市的群众,向世界展现着中国“三亿人参与冰雪运动”的热忱和激情。联合国秘书长古特雷斯也发表了视频致辞。场内、场外,中国、世界,共同唱响“一起向未来”的冰雪欢歌。

19时57分,体育场中央上万平

方米冰雪晶莹的巨幅地屏上出现“过年好”的中英文字样。在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛同巴赫等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声和欢呼声。

2月4日,恰逢中国农历二十四节气中的第一个节气“立春”。20时整,开幕式倒计时表演在中国传统历法的时光轮转中开篇,大屏幕上依次闪现二十四节气,全场观众随着数字变换齐声呼喊:10、9、8、7、6、5、4、3、2、1……在一片欢呼声中,体育场中央地屏上,一轮明月升起,翩翩彩蝶飞舞,蒲公英的种子飞向空中,绚丽的焰火点亮鸟巢上空,绽放出“立春”的中英文造型,在冬日传递着春的消息。(下转 04 版)

## 民政部党组成员、副部长王爱文到北京社会管理职业学院看望慰问冬奥会志愿者并检查校园安全管理工作

03 版 新闻

### 公示

《公益时报》社记者名单:赵暄、张雪强、李庆、王勇、高文兴、张明敏、皮磊、吴丽萍、于俊如、古晓强、王彩立、陈欢、张为夷、袁琳、赵彦广。

欢迎社会各界和公众对本报记者的采访活动进行监督、举报。

国家新闻出版署举报电话:010-83138953;

《公益时报》社举报电话:010-65081856。

《公益时报》社  
2022年2月8日

## “社工迎冬奥 共筑冰雪情”主题活动在京举行

1月25日,距离2022年北京冬奥会开幕倒计时10天之际,国家开放大学社会工作学院联合北京社会工作者协会、《公益时报》社、爱心企业北京网梯科技发展有限公司在北京冬奥城市志愿服务站金安桥举办“社工迎冬奥 共筑冰雪情”主题活动,慰问国家开放大学冬奥志愿者教师团队、北京市社工志愿者工作人员。

05 版 社会工作



旗帜 鲜明地扬善

责编:李庆 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com

社长:刘京

社址:北京市西城区百万庄北街3号

邮政编码:100037

电话:010-65953695

传真:010-65860192

读者热线:010-65860192

零售:3.00元